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ginas. (Col. Edicionesde Bolsillo).



INFORMACION BIBLIOGRáFICA 443

CASAS, Bartoloméde las: Brevisima re/ación de la destrucción de Indias. Edi-
ción de Manuel BallesterosGaibrois. Madrid, FundaciónUniversitariaEspa-
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— Todos los fuegosel fuego, 2.’ edición. Barcelona,EDUASA. 1977, 168 págs.
— Ceremonias,6.’ edición. Barcelona,Edit, Seiz Barral, 1977, 301 págs. (Col.
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FERNÁNDEZ DE LIZARDI, Joaquín: Periquillo Sarmiento, Edición de Luis Sáinz
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gos, 1976, 120 págs. (Col. GrandesMaestros).

ISAACS. Jorge: María, 3.’ edición. Madrid, Edit. Espasa-Calpe,1916, 260 pá-
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— Memoria de Isla Negra. Barcelona,Edit. Scix Barral, 1976, 308págs.(Col. Bi-
blioteca Breve).

— Residenciaen la tierra. Barcelona,Edit, Seix Banal, 1976, 160 págs.
— Elegía. Barcelona,Edit. Seix Barral, 1976, 132 págs.
— Los versosdel capitán. Barcelona,Edit, Lumen, 1976, 60 págs.
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raen, 1915, 62 págs.
— Canto general. Barcelona,Edit, Lumen, 1916, 480 págs. (Col. El Bardo).
— Odas elementales.Barcelona,Edit. Seix Barral, 1977, 120 págs. (Col. Bi-

blioteca Breve).
— Jardín de invier?ío. Barcelona,Edit. Seix Barral, 1977, 104 págs. ~Col. Bi-

blioteca Breve).
— Selecciónde poemas(1925-1952X17.’ edición. Barcelona,Círculo de Lecto-

res, 1977, 424 págs.
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(Col. Biblioteca Breve).

ONErrí, JuanCarlos: Tan triste como ella y otros cuentos,Barcelona,Edit. Lu-
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ORTEGA L4JPEZ, José: Letras hispanoamericanasde nuestro tiempo. Madrid,
José Porrúa, 1976, 176 págs.(Col. Ensayos).

ORTIZ, Adalberto: Juyungo. Barcelona,Edit, Seix Barral, 1976, 292 págs.(Co-
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OTERO SILVA, Miguel: Casas muertas, 9.’ edición, Barcelona, Círculo dc Lec-
tores, 1969, 160págs.

— Oficina núm. 1, 6.’ edición, Barcelona,Circulo de Lectores, 1970, 248 págs.
— Cuando quiero llorar no lloro, Barcelona,Edit. Seix Barral, 1977, 203 pá-

ginas (Col, Biblioteca Breve).
— La muertede Honorio. Barcelona,Edit, Seix Barral, 1977, 198 págs.(Colec-
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— Obra humorística completa. Barcelona, Edit. Seix Barral, 1977, 364 págs.

(Col. Nueva Narrativa Hispánica).
— Oficina núm. 1, 3.” edición, Barcelona,Edil, Seiz Barral, 1977, 236 págs.

(Col. Nueva Narrativa Hispánica).
— Obra poética. Barcelona,Edit. Seix Barral, 1977, 220 págs. (Col. Nueva
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PARR, lamesAlían: Critical essayson the life and work of Juan Ruiz de Alar-
cón. Madrid, Edit. Dos Continentes,1972, 320 págs.

PARRA, Violeta: Violeta del pueblo. Madrid, Alberto Corazón Editor, 1976,
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— Décimas(Autobiografía en versos). Barcelona, Edit. Pomaire, 1976, 256 pá-
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P#,z, Octavio: Vuelta, Barcelona, Edit, Seiz Barral, 1976, 100 págs.
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PÉREZ BLANCO, Luerecio: La poesíade AlfonsinaStorni. Biblioteca «La Ciudad
de Dios,>, Real Monasteriodel Escorial, 1975, 404 págs.

PHILLIPS, Rachel: Las estacionespoéticas de Octavio Paz. Madrid, F. C. E.,
1976, 246 págs. (Col. Breviarios).

PRAT VALLRIBERA, Jaime: El antiguo México. Barcelona,Edit. Bruguera, 1976,
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PUIG, Manuel: La tradición de Rita Hayworth, 27 edición, Barcelona,Edit. Seix
Barral, 1976, 304 págs. (Col. Nueva Narrativa Hispánica).

— El beso de la mujer araña, Barcelona, Edit. Seix Barral, 1976, 290 págs.
(Col. NuevaNarrativa Hispánica).

— The Buenos Aires Affair. Barcelona, Edit. Seix Barral, 1977, 228 págs.
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REA BOORMAN, Joan: Estructura del narrador en la novela hispanoamericana
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REPOLLÉS AGUILAR, José: Fascinante Guatemala,Consuladode Guatemalaen
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RIVERA, JoséEustasio: La vorágine. Barcelona,Edit, Planeta,1975, 260 págs.
(Col. GrandesNarradores).

ROA BAsTos, Augusto: Yo eí Supremo.Madrid, Siglo XXI Editores de Espa-
ña, 1976, 463 págs. (Col. La CreaciónLiteraria).

— Yo eí Supremo,2.’ edición. Madrid, Siglo XXI Editoresde España, 1976,
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RonRíc.unz, Horacio Daniel: «Che» Guevara, Esplugasde Llobregat (Barcelo-
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RUIZ DE ALARCÓN, Juan: La verdadsospechosa.Los pechosprivilegiados. Ma-
drid, Espasa-Calpe,1976, 166 págs. (Col. Austral, núm. 68).

RULFO, Juan: Pedro Páramo y El llano en llamas. Barcelona,Edit, Planeta,
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(Col. Biblioteca Formentor).

29



450 INFORMACION IIIBLIOCRAIJCA ALH, 5

— La ciudad y los perros, 14.’ edición. Barcelona,Edit, Seix Barral, 1916,
350 págs.
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